

# **В Ушкове построили новые здания детского туберкулезного санатория**

**16/01/2025 17:49**

На Пляжевой улице, 10, в Ушкове завершили строительство комплекса новых зданий детского туберкулезного санатория «Жемчужина». Здания расположились на месте лесного массива.

Исторически здесь, на Пляжевой улице, 8–10, находились деревянные дачи акционерного общества «Каунис и Тойвола». До наших дней дошли несколько. Три из них — под литерами Б,

Ж и К — признаны памятниками  
регионального значения.

Предположительно в советское время  
здесь разместился детский  
туберкулезный санаторий «Жемчужина».  
Для его нужд использовались как  
старинные дачи, так и более поздние.

В 2014 году «Жемчужина» получила  
разрешение на строительство комплекса  
новых зданий в западной части участка.  
Под преобразования отдали около 10  
гектаров, на тот момент покрытых  
сосновым лесом. Около трети деревьев  
вырубили. Основу комплекса составило  
трехэтажное «многофункциональное  
здание» (строение 1). Также были  
построены два двухэтажных «здания для  
временного пребывания персонала»  
(строения 6 и 7), хозблок (строение 4),  
прачечная (строение 5). «Санаторий  
рассчитан на 300 мест», — уточнили в  
комитете по строительству. Проект  
разработало ООО «Строительно-  
монтажная компания — 32».

В конце декабря, по данным «Канонера», комплекс ввели в эксплуатацию. В общей сложности он включил в себя десять зданий и одно сооружение.

## Организации (компании):

Комитет по строительству

Теги: комитет по строительству, медицина